
 
 

 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde 
onsdag den 1. oktober 2008 kl. 16.00-17.00 

 
Tilstede: Christian Thune, (CT), Aase Petersen (AAP), Thomas Hoder (TH), Mogens 
Halken (MH) fra kl. , Niels Hulgaard, (NH), Povl Markussen (PO), Lasse Ryberg (LR), Eva 
Holten (EH), Merete Emcken (ME) som referent  
 
Afbud: Vita Ditzel (VD), Jens Kramer Mikkelsen (JKM), Peter Langdal (PL), Hannibal 
Nielsen (OH), Mette Trangbæk (TK), 
 
Fraværende: Michael Bruun Andersen (MBA), Kåre Emtoft (KE), Josefine Alstrup-
Mathiesen 8.x (JAM) 
 
 
 
Dagsorden: 
 

1) Opfølgning på referat fra 2. september 2008 
Intet at bemærke 
 

2) Orientering og eventuel beslutning vedr. Ritt’s pulje 
Skolen har i lighed med andre skoler sendt ansøgninger frem til Ritts pulje – men 
for sent. Ansøgningsfristen har vi efterfølgende fået oplyst kunne læses på Ritts 
hjemmeside. Det er frustrerende, at ansøgningsfrist ikke er oplyst i meddelelsen om 
muligheden for at ansøge.  Skolebestyrelsen finder proceduren uacceptabel. 
Po fortalte, at Skolelederforeningen har reageret med kritik. CT vil gennem Skole & 
Samfund forespørge om der handles derfra i denne anledning.  
 
Povl Markussens tilføjelse til punktet: 
Den 12. september modtog skolen det formelle afslag på ansøgningen med den 
begrundelse at ansøgningsfristen var overskredet. I mailen blev vi henvist til Børne- 
og Ungdomsforvaltningen ift de økonomiske muligheder i øvrigt. Dette var 
grundlaget for den for bestyrelsen fremlagte meddelelse om afslag. Imidlertid hav vi 
i mail af 6. oktober modtaget et standard svar fra Københavns Ejendomme i form af 
et mere formelt afslag. 
 
Det ser således ud til at ansøgningen trods det blanke afslag af 12. september 
alligevel er blevet behandlet. 
 
Summa summarum  er der i det her tilfælde tale om en total uoverskuelig 
beslutningsproces. 

 



3) Forberedelse af kontaktforældremøde 
19 forældre tilmeldt 
Kontaktforældrene fik i juni fremsendt et brev som opfølgning på de emner, der 
fremkom på sidste kontaktforældremøde d. 14. april.  
Indkøb og placering af centrale køleskabe afventer den nærmere planlægning af 
kantinens indretning. 
MH og PO har som aftalt på sidste møde skrevet et oplæg om korsang til 
forelæggelse og drøftelse på mødet.  
PO femlægger desuden de sidste større nyheder fx den nye hjemmeside 
 

4) Forberedelse af stormøde med forældre 
45 + 19 forældre tilmeldt.Alle fire forældrerepræsentanter er til stede og indgår i 
panel med PO og  CT, der  forventer, at der kan skabes en god dialog lig den på 
kontaktforældremødet 
 

5) Meddelelser 
PO orienterede om hovedpunkterne i disponeringen over Investeringspuljen. 
Vi har netop afholdt møde med BUF vedr. status for udviklingskontrakt 2008 og 
resultatsamtale om kvalitetsrapport 2008. Vi fik megen ros for skolens status og 
indsats. SAG ligger meget pænt både sammenlignet med KK som helhed og med 
distrikt Valby. En fin benchmarking  
Der er ansat en ny administrativ leder der allerede starter d. 1. november. 
Der har netop været afholdt en vellykket studietur til Budapest for gymnasielærerne 
 

6) Evt. 
Næste ordinære møde flyttes til d. 2. december.  
Bemærk strategimøde d. 17. november  

 
 
 
 


